

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَا تَكْفُرُوا مِنَ الْمُشْرِكِينَ ۗ وَمَنْ يُضِلَّهُمْ فَرَقُوا إِلَهِهُمْ وَكَانُوا شَيْعًا ۗ كُلُّ حِزْبٍ بِمَا لَدَيْهِمْ فَرِحُونَ ﴿۳۱﴾

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور بٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے مگن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

”۱۵ فروری ۲۰۱۳ بمطابق ۳ ربیع الثانی ۱۴۳۴ ہجری“

عنوان

آخرت کے بارے میں ہمارا رویہ اور اس کی اصلاح کی ضرورت

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد الرحمن، نئی آبادی اٹاری سروہ، لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ، کسی مسلک، کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت، لسانیت اور فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کے لیے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے اور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری کوتاہی ہے۔ اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کے لیے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کے لیے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب

زیر نگرانی:

صدر جوہری ٹرسٹ و جامع مسجد الرحمن

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:



ایک نتیجہ تو یہ ہے کہ یہ امت اس دنیا میں اللہ تعالیٰ کی خاص رحمت اور مدد سے محروم کر دی گئی، ایک وہ وقت تھا کہ مٹھی بھر مسلمان ساری دنیا کے مقابلے میں بھاری تھے، جدھر قدم اٹھتے تھے آسمانی نصرت ساتھ ساتھ چلتی تھی اور ہر میدان میں ”نصر من اللہ وفتح قریب“ کا وعدہ پورا ہوتا تھا، اور یہ حال ہے کہ ایک ایک ملک میں کئی کئی کروڑ مسلمان ہیں اس کے باوجود ان کا کوئی وزن نہیں اور کوئی اثر نہیں ہے اللہ کی مدد سے موجودہ دور کے مسلمانوں کی محرومی کی ایک نہایت عبرتناک اور سبق آموز مثال اسرائیل کے خلاف عرب حکومتوں کی بے بسی ہے۔ میں نے ایک مثال دی ہے ورنہ مسلمانان عالم پر ہر روز جو کچھ گزرتی ہے اور عالم اسلامی میں آئے دن جو واقعات پیش آتے ہیں وہ اس حقیقت کا روشن ثبوت ہیں کہ اس دور میں مسلمان من حیث القوم اللہ کی خاص مدد سے محروم ہیں۔ وہ ایک وقت تھا کہ مسلمان قوم کی مصلحت کا تقاضا اگر تیز ہواؤں کے لئے ہوتا تو اللہ تعالیٰ کی طرف سے تیز ہوائیں اور آندھیاں چھوڑ دی جاتی اور جب مسلمانوں کی مصلحت اس میں ہوتی کہ ہوا ساکن ہو جائے تو ہوا ساکن کر دی جاتی اور جب مسلمانوں کے حالات کا تقاضا یہ ہوتا کہ بارش ہو جائے تو آسمان سے بارش برسی اور جب بارش کے روک دیئے جانے میں مسلمانوں کی مصلحت ہوتی ات بارشیں روک سی جاتیں۔

بہر حال جب مسلمانوں کی اجتماعی زندگی اللہ تعالیٰ کی رضا اور رحمت والی زندگی تھی تو اللہ زمین و آسمان کی مخفی طاقتوں سے ان کی مدد کرتا تھا اور اس کے نتیجے وہ ہوتے تھے جو ہم قرن اول کی تاریخ میں پڑھتے ہیں اور جب مسلمانوں کی زندگی میں شر اور فساد کا غلبہ ہو گیا اور ان کی اجتماعی حالت رحمت اور نصرت کے قابل نہیں رہی تو اللہ تعالیٰ اپنے ازلی قانون کے مطابق ان کو اپنی مدد سے محروم کر دیا۔ اور اب دنیا میں ان کی حالت وہ ہے جو ہم اور آپ آج پوری دنیا میں اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔

پس مسلمانوں کی اس بگڑی ہوئی حالت کی ایک سزا تو خداوندی مدد سے محرومی ہے جو مدتوں سے اس دنیا میں ان کو مل رہی ہے، اور دوسری سزا مرنے کے بعد قہر اور حشر کی سختیاں اور پھر خدا نخواستہ دوزخ کا عذاب ہے جو دنیا کی ساری ذلتوں اور مصیبتوں سے ہزار گنا زیادہ تکلیف دینے والا ہے، البتہ دنیا اور آخرت کی سزا و جزا کے میں یہ فرق ہے کہ دنیا میں کسی قوم کے ساتھ اللہ کا معاملہ اس کی عام حالت اور مجموعی حیثیت کے لحاظ سے ہوتا ہے اور آخرت میں ہر شخص کے ساتھ اس کے اعمال کے مطابق معاملہ ہوگا۔

بہر حال اگر ہم نے اپنی دینی حالت درست نہ کی اور ہماری زندگی میں خدا فراموشی اور نافرمانی کا غلبہ رہا تو اللہ کی کتاب اور اس کے رسول ﷺ کی یقینی اطلاع ہے کہ مرنے کے بعد کی منزلوں میں ہمیں سخت تکلیفیں اور بہت دردناک سزائیں بھگتنی پڑیں گی، ایسی تکلیفیں اور سزائیں جن کا ایک لمحہ بھی اس دنیا کی ساری عمر کی تکلیفوں اور دکھوں سے زیادہ تکلیف دہ ہوگا۔

وَالْعَذَابُ الْآخِرَةُ أَشَدُّ وَأَبْقَى ”اور آخرت کا عذاب زیادہ سخت اور باقی رہنے والا ہے“

اللہ پاک کی مقدس کتاب اور اس کے صادق و مصدوق رسول ﷺ نے ہم کو خبردار کیا تھا کہ اگر تم نے بجائے اطاعت و فرمانبرداری کے نافرمانی کی زندگی اختیار کی تو دنیا میں رحمت و مدد سے محروم کئے جاؤ گے اور ذلتیں اٹھاؤ گے اور ٹھوکریں کھاؤ گے اور مرنے کے بعد قہر اور حشر میں ایسی تکلیفوں اور دکھوں میں مبتلا کئے جاؤ گے اور اس کے بعد اگر دوزخ میں ڈالے گئے تو وہاں ایسے ایسے سخت عذاب دیکھو گے۔

پس دنیا کے بارے میں جو کچھ ہم سے فرمایا گیا تھا، وہ سب ہم نے اپنی آنکھوں سے دیکھ لیا ہے اور ہمیں یقین کرنا چاہیے کہ جو کچھ آخرت کے بارے میں فرمایا گیا ہے وہ بھی اسی طرح آنکھوں کے سامنے آجائے گا۔

تیسرا نتیجہ جو میں ذکر کرنا چاہتا ہوں، وہ یہ ہے کہ ہمارا عقیدہ ہے کہ رسول اللہ ﷺ قیامت تک پیدا ہونے والے سارے انسانوں کے لیے اور سب ملکوں اور سب قوموں کے لیے رسول بن کر آئے تھے، جب آپ ﷺ اس دنیا سے تشریف لے گئے تو اس کام کی پوری ذمہ داری ہمیشہ کے لیے امت کی طرف منتقل فرما کے تشریف لے گئے چنانچہ آپ ﷺ کے بعد آپ ﷺ کی امت اس کی ذمہ دار ہے کہ آپ ﷺ کے اس مشن کو آگے بڑھانے کے لیے برابر جدوجہد کرتی رہے۔



ہذا ما عندی و علم عند اللہ عزّوجلّ

